
 

Vragenlijsten tevredenheid en sociale veiligheid 2023 

Iedere twee jaar peilen Optimus-scholen de tevredenheid en sociale veiligheid van leerlingen, 

medewerkers en ouders.  

 

Respons op Optimus-niveau 

 Streefcijfer Optimus Gerealiseerd 
Optimus 

Leerlingen 100% 97% 

Medewerkers 100% 88% 

Ouders 50% 52% 

 

Gemiddelde cijfers op Optimus-niveau 

Leerlingen 

Welk cijfer geef je de school? 8,09 

Ik geef de school voor veiligheid het cijfer: 8,47 

Ik heb het naar mijn zin op school. Ik geef de school het cijfer: 8,22 

 

Medewerkers 

 

 

 

Ouders 

 

 

 

Uitkomsten vragenlijst leerlingen  

Respons percentage groep 5 t/m 8    

100%  Optimus: 97% 

Tevredenheid  8,1  Optimus: 8,09  

Sociale veiligheid 8,7  Optimus: 8,47 

Welbevinden  8,3   Optimus: 8,22 

 

 93% van de leerlingen is tevreden over de uitleg van de 

leerkracht. 

 11% van de leerlingen vindt dat er meer aandacht mag 

zijn voor hulp bij pesten. De school heeft dit opgepakt door 

een schoolbrede inzet van Fides. De Fides-werkwijze geeft 

via praktische en zichtbare symbolen kinderen en teamleden 

inzicht in zichzelf en de omgeving. Het gaat erom dat we via 

sociale vaardigheden leren onszelf (bij) te sturen.  

Ik geef de school voor tevredenheid het cijfer: 8,09 

Ik geef de school voor veiligheid het cijfer: 8,40 

Ik geef de school voor welbevinden het cijfer: 8,35 

Ik geef de school voor tevredenheid het cijfer: 7,74 

Ik geef de school voor veiligheid het cijfer: 7,69 

Ik geef de school voor tevredenheid het cijfer: 7,76 



Uitkomsten vragenlijst medewerkers  
Respons percentage 96%  Optimus: 88% 

 

Tevredenheid  7,9  Optimus: 8,09 

Sociale veiligheid 8,2  Optimus: 8,40 

Welbevinden  8,2   Optimus: 8,35 

 100% van de medewerkers is tevreden over de 

contacten met de leerlingen en met de ouders. 

 18% vindt dat er meer aandacht moet zijn voor betere 

communicatie. De communicatie is in de Coronaperiode wat 

vertroebeld. De school heeft dit opgepakt door de huidige 

aanpak zowel met ouders als met team te bespreken en te 

analyseren. Op basis van plus en delta is een nieuw 

communicatie schema opgesteld waardoor de 

communicatiekanalen duidelijker zijn.  

 

Uitkomsten vragenlijst ouders 
Respons percentage 88%  Optimus: 52% 

 

Tevredenheid  7,3  Optimus: 7,74 

Sociale veiligheid 7,4  Optimus: 7,69 

Welbevinden  7,4   Optimus: 7,76 

  92% van de ouders is tevreden over wat de kinderen 

leren op school. 

 30% vindt dat de school hen beter moet informeren. De 

school heeft dit opgepakt door het schooljaar te starten met 

een klassenavond voor alle ouders, over de hoofdlijnenvan 

de school: Hoe leren kinderen, sociaal emotioneel leren, 

webevinden, veiligheid en Fides én informatie over de 

leerkracht en de werkwijze in de klas, opdat elk kind leert. 

We herhalen dit jaarlijks. 


